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Projekt VELIKONOCE předkládáme rodičům dětí, které plní povinnou předškolní docházku, 

v rámci zajištění distanční výuky. V návaznosti na platný ŠVP PV – Školáčkův rok s moudrou sovou, 

vás chceme seznámit se záměry vzdělávání na toto období (IV. Integrovaný blok: Vítání jara se 

sovičkou) a nabídnout vám dostatečnou inspiraci k činnostem s vašimi dětmi.   

Délka trvání: 2 týdny 

Velikonoce jsou tradiční oslavou jara Tento svátek se ve všech rodinách traduje alespoň 

v minimální míře. Nabízí se nám tak možnost rozšiřovat a prohlubovat povědomí o starých 

velikonočních tradicích. Přiblížíme tak dětem, jaké zvyky dodržovali naši předkové a jak se časem tyto 

zvyky vyvíjely a měnily V období Velikonoc máme prostor pro oživování a upevňování zvyků 

prostřednictvím společných činností s dětmi doma a na zahradě. 

Inspirujte se jarními aktivitami zaměřenými na přiblížení historie vzniku velikonoční 

tradice! 

1. Hody, hody, doprovody 

Konkrétním cílem, procvičovat hlasitý a kultivovaný projev, zapamatovat si krátký text, rozvíjet smysl 

pro rytmus v říkadlech a písních, využívat rytmické nástroje (o Velikonocích se nabízí využít i tzv. 

řehtačku“) 

Chcete-li tedy oživit velikonoční zásobu koled, zkuste to třeba s některou z následujících:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S dětmi říkanky společně opakujeme, děti se jistě rády naučí alespoň jednu říkanku zpaměti! 
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2. Velikonoční symbolika 
 
Konkrétním cílem pro tuto činnost je rozšiřovat slovní zásobu, vyjadřovací schopnosti, seznamovat 
se s tradicemi Velikonoc, učit se ovlivňovat svou vlastní situaci – s dětmi vedeme rozhovor na téma „Jak 
si připravit radostné Velikonoce.“  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V souvislosti s Pašijovým týdnem (poslední týden před Velikonocemi) si můžeme s dětmi 
připomenout i několik pranostik  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Třeba budete mít i chuť upéct si nejen velikonočního beránka, ale i perníčky, děti budou s náramnou 

radostí pomáhat😊, jeden z receptů nabízíme zde  

Velikonoční perníčky – tvoříme s dětmi - Předškoláci - omalovánky, pracovní listy » Předškoláci - 
omalovánky, pracovní listy (predskolaci.cz) 

https://www.predskolaci.cz/velikonocni-pernicky-tvorime-s-detmi/18897
https://www.predskolaci.cz/velikonocni-pernicky-tvorime-s-detmi/18897
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3. Když se rozvíjí pupeny 

Konkrétním cílem je všímat si změn v přírodě, vlivu počasí na přírodu, poznávat první 
kvetoucí keře. Objevovat podmínky pro růst rostlin, učit se na vlastním pozorování, prožitku.   
Děti se učí rozlišovat podstatné detaily. Využijeme tzv. rychlení větviček – s dětmi si 
povídáme o tom, jak dlouho bude trvat, než se pupeny rozvinou ve váze za oknem, venku, 
Společně zasejeme obilí do květináče a pozorujeme růst, zaléváme, vytvoříme si přízdobu 
– zápich s kraslicemi, zajíčkem, květinou apod. Na větvičky učíme děti navazovat mašličky  

 
4. Velikonoční tvoření 
Konkrétním cílem je procvičovat samostatnost (např. při vystřihování, lepení) zdokonalovat 
kresbu, malbu (malování kraslic), využívat kreativně i netradiční materiály k výtvarným 
aktivitám, učit se schopnosti dokončit práci.  
Inspiraci pro společné velikonoční tvoření s dětmi nabízíme zde: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Součástí plnění tohoto projektu je soubor pracovních listů pro předškoláky.  

Tentokrát zadáváme PL na období dvou týdnů !!! od 22. 3. do 5. 4. 2021. 

Vypracované prosíme vrátit do MŠ nebo zaslat na email po Velikonocích v úterý 6. 4. od 

8:00 hod. do 12:00 hod.    Přejeme VESELÉ VELIKONOCE       
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Pracovní listy na období od 22. 3. do 5. 4. 2021  JMÉNO………………………………… 
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Velikonoční vajíčka v misce – najdi shodný počet a vybarvi stejnou barvou 
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